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『オレンジページ』はこの40年間、読者の暮らしに寄り添ったコンテンツを
届けてきました。

『オレンジページ』の読者は「食」や「暮らし」へのワクワク感と探求心が強く、
アンケートや調査に対しても熱心です。
答えにくい質問に対しても真剣な回答が寄せられるため、読者のリアルな「声」を
知ることができます。そんな「声」を集めた企画が＜ほぼ1000人にききました＞です。

『オレンジページ』40周年を記念して
＜ほぼ1000人にききました＞企画のお得な「40周年特別パッケージ」を
ご用意いたしました。

ぜひこの機会にご検討ください。

おかげさまで『オレンジページ』は
2025年6月に40周年をむかえます

■企画概要



■「ほぼ1000人に聞きました」とは？

▲『オレンジページ』2022年10/17発売号「ほぼ1000人にききました」

▼ PRリリース

調査結果は
二次利用OK

～オレンジページ読者の本音をコンテンツに ～

こんなとき、みんなどうする？どう思う？
いろいろなテーマやくらしの中のちょっとしたトピックをアンケートでリサーチ。

読者組織「オレンジページメンバーズ」（約6万人）にアンケートを実施。毎回約1000人の方から回答が
返ってきます。そのインサイトをもとに＜ほぼ1000人にききました＞として毎月17日発売号で連載して
います。面と向かって人にはきけないことがきけるので、みんなの本音が見えてきます！
また、調査結果はニュースリリース化し、様々なサイトに配信、拡散を狙います。



■企画パッケージ展開イメージ

リリース
配信

※画像はイメージです

記事2P

梅雨のヘアケア
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タイアップ
Web転載

オレンジページメンバーズへ
アンケート調査を実施

希望テーマ設定
記事2P



■リリース配信について

「ほぼ1000人にききました」調査+結果拡散
調査結果を記事掲載するだけでなく「リリース作成」し、@Pressで配信。さまざまなWeb媒体での取り上げを狙います。

掲載日 媒体名 記事タイトル

2015/03/19 @GIRL TIMES 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://atgirl.com/news/90103/#open URLを開く
2015/03/19 @niftyニュース 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://news.nifty.com/cs/item/detail/mnwoman-20150319-mw4622900/1.htm URLを開く
2015/03/19 BIGLOBEニュース 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://news.biglobe.ne.jp/trend/0320/myw_150320_6190652302.html URLを開く
2015/03/19 CROOZblog 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://blog.crooz.jp/svc/news/NewsArticleDetail/?newsId=61925 URLを開く
2015/03/21 nikkanCare.ism あるある！夜も眠れない「花粉症」の悲惨な現実http://nikkancareism.jp/archives/58229 URLを開く
2015/03/19 ニコニコニュース 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://news.nicovideo.jp/watch/nw1502644 URLを開く
2015/03/21 DMMニュース あるある！夜も眠れない「花粉症」の悲惨な現実http://dmm-news.com/article/930929/ URLを開く
2015/03/21 excite.ニュース あるある！夜も眠れない「花粉症」の悲惨な現実http://www.excite.co.jp/News/column_g/20150321/Nikkan_careism_58229.html URLを開く
2015/03/21 Infoseek ニュース あるある！夜も眠れない「花粉症」の悲惨な現実http://news.infoseek.co.jp/article/nikkancareism_58229 URLを開く
2015/03/21 mixiニュース あるある！夜も眠れない「花粉症」の悲惨な現実http://news.mixi.jp/view_news.pl?id=3330997&media_id=213 URLを開く
2015/03/21 Yahoo! ニュース あるある！夜も眠れない「花粉症」の悲惨な現実 （nikkanCare.ism）http://headlines.yahoo.co.jp/hl?a=20150321-00058229-nkcareism-life URLを開く
2015/03/21 イオンスクエア 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://news.aeonsquare.net/description/160302/ URLを開く
2015/03/21 読めるモ あるある！夜も眠れない「花粉症」の悲惨な現実http://news.merumo.ne.jp/article/new/2641356 URLを開く
2015/03/21 読めるモ あるある！夜も眠れない「花粉症」の悲惨な現実http://news.merumo.ne.jp/article/genre/2641356 URLを開く
2015/03/20 イオンスクエア 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://news.aeonsquare.net/160302/ URLを開く
2015/03/19 excite.ニュース 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://www.excite.co.jp/News/woman_clm/20150319/Escala_20150319_4622900.htmlURLを開く
2015/03/19 GIRL’S TALK 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://www.ca-girlstalk.jp/news/76372 URLを開く
2015/03/19 GREE 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://jp.news.gree.net/news/entry/1786159?from_ggpnews=news_genre_list URLを開く
2015/03/19 GREE 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://news.gree.jp/news/entry/1786159 URLを開く
2015/03/19 livedoor 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://news.livedoor.com/article/detail/9909279/ URLを開く
2015/03/19 mixiニュース 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://news.mixi.jp/view_news.pl?id=3328524&media_id=60 URLを開く
2015/03/19 woman excite 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわに (マイナビウーマン)http://woman.excite.co.jp/News/column/20150319/Escala_20150319_4622900.htmlURLを開く
2015/03/19 Yahoo! BEAUTY 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://beauty.yahoo.co.jp/lifestyle/articles/117189 URLを開く
2015/03/19 アメーバニュース 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://news.ameba.jp/20150320-8/ URLを開く
2015/03/19 ジョルダンニュース！ 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://news.jorudan.co.jp/docs/news/detail.cgi?newsid=MN04622900 URLを開く
2015/03/19 ネタりか 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://netallica.yahoo.co.jp/news/20150319-04622900-mynaviw URLを開く
2015/03/19 マイナビウーマン 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://woman.mynavi.jp/article/150319-232/ URLを開く
2015/03/19 読めるモ 花粉症世帯は6割以上！　布団や洗濯物が干せず「家事」と「睡眠」の悩みも尽きない 花粉症の辛い生活があらわにhttp://news.merumo.ne.jp/article/genre/2636026 URLを開く
2015/03/17 @nifty ビジネス 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！ プレスリリース：@niftyビジネスhttp://business.nifty.com/cs/catalog/business_release/catalog_atp58566_1.htm URLを開く
2015/03/17 @Press 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.atpress.ne.jp/view/58566 URLを開く
2015/03/17 Accia※ 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。 「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://press.accia.net/1503/17/at58566.html URLを開く
2015/03/17 BIGLOBEニュース 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://news.biglobe.ne.jp/economy/0317/atp_150317_3528672966.html URLを開く
2015/03/17 Bizloopサーチ 株式会社オレンジページ：花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！ ：Bizloop（ビズループ）サーチhttp://www.bizloop.jp/release/AT58566/ URLを開く
2015/03/17 bizocean※ 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.bizocean.jp/news/pr/ URLを開く
2015/03/17 BlogPeople※ 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.blogpeople.net/bp_press_release_list.html URLを開く
2015/03/17 excite.ニュース 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！ (プレスリリース)http://www.excite.co.jp/News/release/Atpress_58566.html URLを開く
2015/03/17 excite.ニュース 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.excite.co.jp/News/release/20150317/Atpress_58566.html URLを開く
2015/03/17 goo ビジネス EX 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。 「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://bizex.goo.ne.jp/release/detail/743659/ URLを開く
2015/03/17 Infoseek ニュース 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://news.infoseek.co.jp/article/atpress_58566 URLを開く
2015/03/17 INTERNATIONAL BUSINESS TIMES花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://jp.ibtimes.com/press-release/20150317/1445087 URLを開く
2015/03/18 J-sta.com J-sta News_花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.j-sta.com/RSSnews/NEWS003/atpress_58566.html URLを開く
2015/03/17 japan.internet.com 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://internetcom.jp/release/1016181.html URLを開く
2015/03/17 livedoor 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://news.livedoor.com/article/detail/9897532/ URLを開く
2015/03/17 Mapionニュース 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！：マピオンニュースhttp://www.mapion.co.jp/news/release/ap58566-all/ URLを開く
2015/03/17 MarkeZine 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://markezine.jp/release/detail/482284 URLを開く
2015/03/17 N+NewsRelease 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://news.nplus-inc.co.jp/index.php?action=ViewDetail&number=263132 URLを開く
2015/03/17 rentaloffice.bz※ 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://rentaloffice.bz/ URLを開く
2015/03/17 SankeiBiz 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.sankeibiz.jp/business/news/150317/prl1503171210042-n1.htm URLを開く
2015/03/17 SEOTOOLS 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.seotools.jp/news/id_at_58566.html URLを開く
2015/03/17 とれまがニュース 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！ – とれまがニュースhttp://news.toremaga.com/nation/eco/657969.html URLを開く
2015/03/18 なびポー 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://navipoo.net/archives/22731 URLを開く
2015/03/17 クイックオーダー※ 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.quickorder.jp/q_news/banneta/index.php URLを開く
2015/03/18 ビズハック！ 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！ 株式会社オレンジページhttp://www.biz-hacks.com/pressrelease/?id=13875 URLを開く
2015/03/17 伝説の営業マン 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.topsalesman.net/press/index.php?id=69370 URLを開く
2015/03/17 徳島新聞Web 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.topics.or.jp/press/news/2015/03/Atpress58566.html URLを開く
2015/03/17 朝日新聞デジタル＆m 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。 「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.asahi.com/and_M/information/pressrelease/CATP20158566.html URLを開く
2015/03/17 調査のチカラ 花粉症に関する調査 | 調査のチカラhttp://chosa.itmedia.co.jp/categories/lifestyle/70646 URLを開く
2015/03/17 財経新聞 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。 「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.zaikei.co.jp/releases/237793/ URLを開く
2015/03/18 起業SNS 花粉症世帯はなんと6割以上！ マスクや薬はもちろん、家電での室内花粉対策に奮闘中。「家事」だけではなく「睡眠」に関する悩みも多数！http://www.kigyou-sns.com/press/press_135536/ URLを開く
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●Web転載(アンケート)

■タイアップ事例① (誌面記事2P＋誌面タイアップ2P＋リリース作成・配信)

▼株式会社オンアド様

【テーマ】

みんなのお金事情

▼ ▼ ▼

【隣接タイアップ商材】

オンラインマネー相談

●本誌アンケート調査記事

●隣接タイアップ掲載

●Webタイアップ

相互ク



■タイアップ事例②

【テーマ】

かぜのとき、どうしてる？

▼ ▼ ▼

【隣接タイアップ商材】

かぜ薬

▼大正製薬式会社様
●本誌アンケート調査記事

●隣接タイアップ掲載

●Webタイアップ



■「ほぼ1000人に聞きました」過去リリース掲載ページ

https://www.orangepage.co.jp/event/event-cat/hobo1000
▼これまでの過去リリースはコチラ▼

https://www.orangepage.co.jp/event/event-cat/hobo1000


■40周年特別パッケージ見積

製作費込み

G500万円
（通常価格）

※マージンは20％となります。（代理店様・レップ様含む）

G400万円
※ 誌面の読者調査記事ページ内では、商品や企業名の露出はできません
※ リリースは「オレンジページ」の調査結果として制作・配信いたします
※ リリース原稿は内容確認１回となります
※ リリース内で、商品紹介は可能です。また商品紹介ある・なし関係なく、「sponsored by (クライアント様名またはブランド名）」と併記いたします
※ リリースの取り上げメディア数の保証はありません。

特 別
価 格

ユーザー調査 誌面掲載 Web転載 リリース配信✚ ✚ ✚

▼その他のプランはコチラ▼
https://www.orangepage.co.jp/wp-content/uploads/2024/08/hobo1000_240826.pdf

①「ほぼ1000人にききました」調査記事2P

②誌面タイアップ2P

③誌面タイアップのWeb転載（想定PV20,000）

④DM配信（オレンジページメンバーズ 約60,000人）

⑤PRリリース作成・配信 ※1 調査結果活用の際は「2025年／n=●（人数）／(株)オレンジページ
調べ」 と出典元の記載をお願いいたします

※2 1年間使用可能。ただし人物起用したタイアップの場合、別途料金発
生する場合があります

調査結果※1 ＆
タイアップ誌面※2は

二次利用OK

https://www.orangepage.co.jp/wp-content/uploads/2024/08/hobo1000_240826.pdf

